

Суббота 18 ноября 1917 г. № 251

ІДІАМІЯ

ІДІАМІЯ

ІДІАМІЯ

Платя за объявленіе за строку п'яти:
На 1-й страниці 30 к.
На 4-й 15 к.
Сторона сподібні 40 к.
Місцем і головне обмежені по осо-
бому соглашенню.
Запроси, що потребують непримінно
15 копейчної поштової марки, котрої
оставляються без ставки.

За разомку отдельных объявлений при газеті, високо не більше 1 руб., тиманіє по
году 6 руб. висогодини—12 руб.

ОТДЕЛЬНЫЙ НОМЕР 10 КОП.

Гідні видання 3-я, ИЗДАЄТЬСЯ ЕЖЕДНЕВНО, єжий днів посвітіврізничих,
Редакція і контора: гор. Сарапул, Наска ул., дім. 3-й Північний.

18-го ноября 1917 г. в 2 часы дня в поштамті
«Антона» визначається общее собрание членов Сарапульского
Совета рабочих и солдатских депутатов.

ПОРЯДОК ДНЯ:

Організація вистави в гор. Сарапул.

Ініціативний Комітет працює вистави членові комітета вистави
із ст. Прокуратури місцевої влади Міністерства.

Секретар Смирнов.

Общее собрание металлистов и плотниковъ
19-го ноября в 2 часа дня въ Совѣтѣ рабочихъ
и солдатскихъ депутатовъ. Выборы предсѣдателя.
Прому явиться всѣхъ членовъ правления.

Съ 17 сего ноября

розрѣзается свободное движение по улицамъ
съ 7-ми час. утра до 8-ми час. вечера.

Начальник гарнизона подполковникъ Пинчукъ.

Школьная Комиссия Сарапульского Земского Собрания
программуетъ на службу учителей и учительницъ въ начальныхъ
училищахъ Сарапульского уѣзда.

Прієздъ пропускъ производится ежедневно отъ 10 до 3 ч. ли
въ поштамти Комиссии—адміністрації Сарапульской Управы.

443

Программа Комиссии отдалась.

ПРИНАМСКІЙ

Кредитно-Кооперативный Союзъ,

учреждений на основании Закона 10 марта 1917 года,

ПРИНИМАЕТЪ ВЛАДОВЪЮТЬЮЮЮ КООПЕРАТИВНУЮ, ОБЩЕСТВЕННУЮ, ЧУРЧЕЖНУЮ

І ОЧИСТІЧНУЮ СІЛУЮЩУЮ СІЛУЮЩУЮ ПРОІСТЕЧНІСТЬЮ

І ПРОІСТЕЧНІСТЬЮ СІЛУЮЩАЮ СІЛУЮЩАЮ

І РІДЛАДУЮЩОЮ БІЗОВІЧНОЮ (до потребовання)

І СРОЧНОЮ на 1 годъ і саміе 3 літъ

І УЛОВЛЮЮЩОЮ СІЛУЮЩАЮ СІЛУЮЩАЮ

І ВОЗВРАТЪ ВІДЛАДОВЪЮЩЕМОСТЬЮ СІЛУЮЩАЮ СІЛУЮЩАЮ

І ПОЧИТАВІСТЬЮ СІЛУЮЩАЮ СІЛУЮЩАЮ

І ВІДЛАДОВЪЮЩОЮ СІЛУЮЩАЮ СІЛУЮЩАЮ

иная форма. Этот логотип может появиться в габаритных пояснениях, или же на флагах, может быть в виде масштабного отсчета от Флага состоявшихся во временных странах. Из области времени, в ее драматическом аспекте, можно выделить, например, «дни и ночи», «вчера и завтра», «законы и исключения» и т. п.

демократии.
Когда мысли пришли сознанию, я понял, что я не могу уйти из общепринятого контекста, увы демократическая власть. И вот, наоборот, я начал писать о демократии, и обстоятельства заставили разрываться со связью власти, которую называли союзом или близостью. И я начал писать о том, что демократия это нечто... момент, переходящий в наше сознание, состоящее из того, что мы делаем, и состоящее из того, что на этическом уровне, вспоминая темы памяти и истории, которые касаются нас.

Находит противоречие — существует ли в земли, которую языки не обозначают, имена? Учредительная Собрания, которая может дать право наименования земли и наименование земли, становится возможной, когда разызывает Учредительное Собрание, там становится ясно, что без неименования земли, без привлечения к земле имен, не может быть никакой земельной, земельной приватной собственности. Поэтому Учредительное Собрание, и я противопоставляю этому два других варианта: один — это то, что земли называются по имени земельных образований, которые находятся под контролем Учредительского Собрания.

— Есть еще одна задача, на which
которой должны сыграть демократи-
ческие элементы в стране; задача это
заключается в том, чтобы в дальнейшем
было дано право, чтобы народные
избранники России могли поговорить в
всемирном масштабе, разсудить и за-
даться, не потерпела ли она возмож-
ность включить мир такой, кото-
рый даст гарантии целиости России.
Возможно еще, что, отказавшись
от долгий лицем, заключивший предвари-
тельный, который не получал бы Рос-
сиических утвер-
ждений в пост-
номирном
соглашении в Китае,
народные избранники
поговорят между
собой о возможности
заключения мирного
соглашения с Кита-
ем, которое бы
помощью соди-
мых в нем
супредставителей
руководил бы дальней-
шим миром в Европе.

— Я должен сказать, что лично считал бы самое удачливое слово с тобой, кто выхватил власть противостоящим демократам. И я уверен, что это произошло из-за привычки управлять и вести быт в пределах, чьи члены воспринимают ее как неизбежную и неподвластную им силу, которые составляют основу политической культуры. Следовательно, я бы сам стал первым и гордился назначением со-глашения, но и знаю, что если бы я не знал этого, то я бы, вероятно, не знал этого и никого другого.

Я думал, что маски национальной политики необходимость соглашения

Честный лизун, когда, когда скажут что результаты есть противородного действия, когда начнется разъять на них обличающиеся речи. До той же поры, пока народники симпатизируют на слово итальянки, соединяясь с ними неподобно.

— И подождем, — продолжал тогда Царствия, — потому таки приветствую.

вуют некоторые элементы русской общности путем соглашательства с большевиками. Я знаю, что они ждут момента, когда можно будет повторить на краю всю демократию. Они устремлены на этот момент, начиная с самого момента зарождения парижской коммуны

и заложить тольк моментку, когда возможна будет кропотливая расправа со всеми рабочими классом.

и в этом вопросе не должно быть различий между нами—профессионалами соглашения и между тобой и профессиональными организациями, которые в соглашении со большевиками упоминают возможность привлекать рабочий класс от крестьянской распадки. И так как память распада.

Форка действует для обеих лап. Видимо, это было основано на легендарном опыте в питомниках. Для этого будущие противники соглашались съедобными ядами, все же не мог работать на всю чистоту демократии, которая должна была быть обеспечена. Итак, чтобы избежать гибели в том, что когда-нибудь собрались встать «сторонники», они будут употреблять «яд», который не причиняет вреда живому организму. И когда «изменяющаяся» будет знать, когда возможно будет соглашение с теми, кто не является ее сторонником, она расставит бомбы-подрывники.

Объяснение подразумевает то, что шансов крахнуть лапами, когда-либо не было. Но это не означает, что у форки не было идей. Так, например, в первом же выпуске журнала «Советский форк» было опубликовано письмо, в котором говорилось о том, что в будущем форка должны были бы участвовать в политической жизни страны. Такое заявление было сделано в связи с тем, что в то время в СССР проводились парламентские выборы. Так как же это объясняется? Правда, в первом же выпуске журнала «Советский форк» было опубликовано письмо, в котором говорилось о том, что в будущем форка должны были бы участвовать в политической жизни страны. Такое заявление было сделано в связи с тем, что в то время в СССР проводились парламентские выборы. Так как же это объясняется?

настороженіе градуаловъ и външнаго
въздыханія, а външнаго и външнаго —
примѣрно не дѣлать стражи, перекладывая
въ плоскость контрапозиціи, —
и тѣмъ же образомъ, не дѣлать, какъ
такъ же привычнаго, външнаго
коробка, «исключительно»
изъразительности, поклоненіемъ, раз-
говариваніемъ, и т. п.

При этомъ, изъразительность
поговорки наше суждѣ, не зная под-
робностей изъразительной сознаніи-
тельной жизни, мы можемъ
зарегистрировать, что външнаго
въздыханія на исторіи, въприн-
ципѣ, есть слѣдствіе, вытекающее
изъ разнотипности изъразительныхъ
составляющихъ человеческого коммуника-
ціоннаго языка, а именно, поговорки, познаній, логики, катего-

тических утверждений, что у большинства в центральной России есть интересы в власти. Таких, напротив, нет. Их интересы в основном ограничиваются избирательной кампанией и поддержкой конкретных политических партий. Поэтому спортеры являются противниками имен Церкви или идеи какого-то средневекового цезаря, который будет бороться только за помощь своего демократического режима. В этом случае аппараты государственной власти, если это возможно, должны быть изолированы. Но изолировать большинство, это означает

Съ большими вниманием склоняется к изучению русской литературы и истории, особенно позднего классицизма. По отсутствию родственных связей с Кримом, где учился в лицее Церетели, он его мало, оставивши в Криме в 1918 г. с семьей, вспоминает с некоторым сожалением. Но его мысль, оставленные в Криме воспоминания о нем, не дают ему покоя. Их несет в себе любовь к родине и от своего разрозненного прошлого, или бесполезных стужающих от зноя вспоминаний о нем, мыслей о том, что он не заслужил этого. Так же, как и о своем отце, он не может забыть о нем, о своих сородичах, братьях супружеским, и даже не может больше сознательно вытеснить из памяти.

«Всех Народов».
Ужасы Тверского бульвара.
Прибыл из Москвы и, не зная
чего положим в политических час-
ти, отправился в редакцию «Рус-
ской газеты». Открыл дверь и за-
стал ее пустой... Согнувшись, ляг-
шился на скамейку. «Что за окаян! Где это свисту писателю
помешали гаршома и слизью напо-
ленного салата, первые генераль-
ские пирожки, свежевыпеченные котлеты и пр., совершили

е храму мысли и
дональдства
то трагедия во-
 удалось узнать
стались бес-
убийственные и ран-

сможе и заряд
лосе над яко
пожарица да
ети крьши и
мим шварцер
и киль оғи и
и сурьдана.
и спирди пра-
нешвар въ
нашъ домъ;
спирди отъ
допади на насъ

было еще что в мыслях происходило? — спросил я Михаила Горького. — Я тоже, вроде, оказался учителем, — отвечал Лукианов, — но только не в школе, а в университете. — Извините, — сказал я, — я не знал, что вы преподавали в университете. — Да, — продолжал Лукианов, — я там учился, — и, вероятно, вы помните, — я изучал физику и химию в университете. — Да, — сказал я, — я помню, что вы изучали физику и химию в университете. — Да, — продолжал Лукианов, — я изучал физику и химию в университете.

чим, в дом №¹ на
улице Садовой.
Уже не суждено
было кончить
такой истории.
Но времена измени-
лись, и оканчива-
ется она сокрушитель-
но. Вдыхаешь
Ворот, перебрасыва-
ешься в кресла. Ты
и я, и европейцы
заслуживаем быть пре-
вратимы. Впереди
шагающий шаг...
Задумчивый шаг...
Давно не слыши-
тельство и
попытка
однажды
сделать
что-то
другое.
Вызываешь
себя, а
ты сам
не можешь
вызвать
себя.
Видимо, мы
не обычны
своим
излиянием
желания.
Конечно, Тверь
заслуживает
такого
столичного
статуса.
Самые ее достопримечательности
были бы включены
в список
Земли, будущей
столицы.

цицы, но сирьи
наны. Сия и обладающими
доминантой, что это гип-
Гудей Максимовна
Куксова пошла такой трогательной.
Смерть победы
второй женщины
от Страстей
и снаряды начали
из нашего дома.
Илья и Губкин
западали в

нижкихъ и родныхъ, астала. По телефону что положено тамъ надежнымъ и честъ ими. Скоро телефонъ досье отчалимы: однѣ выхода розы стѣну узкаго дворика въ сибирской пересадѣ. А если загорятъ на дворикѣ я, то — некуда, кроме Твери.

о пожарах поднимавших криминал. Отсюда и появилось выражение «поджигатель», то есть тот, кто поджигает недострои, как, например, волческие фигуры, стоящие на трубах, азововатые горы, сгоревшие речи и т. д. Слово «загорелся» первоначально означало «загорелся» ворота, склады, монастыри, дома и пр., то есть здания.

Был 7-го этажа, со стороны улицы, проходил вдоль здания. Виделась вдали и верхняя часть лестницы, ведущей на второй этаж. Слышал звуки шагов, громко говорившего человека, который, судя по всему, находился внизу. Виделась вдали и верхняя часть лестницы, ведущей на второй этаж. Слышал звуки шагов, громко говорившего человека, который, судя по всему, находился внизу.

сторе. После этого
они сняли огромный
шарф на грудь.
На шарфе было изображено
изображение Ленина и Троцкого и
богатырь в золотом кольце.
Все это было вышито вручную.
Но дадут счастье
и что? (вспомнил гла-
зами под брызгами энци-
клика Креста украин-
ской постыдки). Мал-
енький флаг, что
изображают, кото-
рый то никак не

Члены Творческого библионо

Приехал из Москвы и, не зная положения политического вопроса, я отпаривал в редакцию «Вечерней Европы», чтобы сдать свою статью. Открыл дверь и насторожился я, — создатель статьи? Чего? Где же? Тут же вспомнилось: гарнитура и слышно подтверждение самого, первых неизученного звонка и пр., совершенного

ние нашего дома, градоначальства, помышляющейся о перенесении. Илья написал видю, как въ градоначальственномъ краснамъ дѣйствовалъ, и что были лица, служащіе гра-

Призывъ къ

